

ОТ БЕРЕГОВ НЕМАНА

Второго июля в Минске спектаклем «Порт-Артур» начал гастроль Гродненский областной русский драматический театр. Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Струниным. В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР А. Крюков, заслуженные артисты БССР М. Ковязина и В. Гречинский, ведущие актеры труппы Л. Сторожева, П. Филиппов, В. Батурин, А. Царев, А. Биричевский и совсем молодые актеры. Юрий Райтман исполняет роль японского генерала—шпиона Танака, Вячеслав Буин — адъютанта адмирала Макарова—Дукельского.

Зрители Минска в нескольких спектаклях увидят нашу молодую актрису—выпускницу Белорусского театрального института Татьяну Мархель. Она играет Надежду в спектакле «Воспитанница» по пьесе А. Островского, в трагедии В. Шекспира «Антоний и Клеопатра» Хармиану, в инсценировке «Драма на охоте» Оль-

гу и в сказке «Белоснежка и семь гномов» — королеву.

Около года в Гродненском драматическом театре работает молодой актер Алексей Говорухо. На гастролях в столице республики он сыграет ряд самых разнохарактерных ролей. В его репертуаре Гриша в спектакле «Воспитанница», Слава в «Пяти вечерах», Чита в «Петровке, 38», и жизнерадостный Пятница в сказке «Белоснежка и семь гномов».

Несколько месяцев назад в труппу нашего театра пришла актриса Ира Григорьева. Зрители познакомятся с ней в спектаклях «Порт-Артур» и «Пять вечеров», а с Ириной Шумской в «Драме на охоте».

Для молодежи нашего коллектива, как и для всех актеров, гастроль в Минске будет серьезным творческим экзаменом. Хочется верить, что этот экзамен гродненцы выдержат успешно.

В. ДЕМИН,
артист Гродненского
театра.

«ЗНАМЯ ЮНОСТИ»
Г. МИНСК

5 ИЮЛ 1964